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L'anno duemilaventitre, il giorno 23 del mese Gennaio alle ore 10:00 si riunisce la Il" 

Commissione Consiliare Permanente, presso gli Uffici della Presidenza del Consiglio 

ubicati al 2° piano del Palazzo di Città, a seguito di e-mail del Presidente della 

Commissione. 

Sono presenti: il Presidente La Felice, il Consigliere Cirino e Alfano in sostituzione 

del Consigliere Contino. 

Risulta assente il Vice Presidente Hamel e il Consigliere Flavia Maria Contino. 

Partecipa alla seduta, con funzione di Segretario della Il" Commissione Consiliare 

Permanente la dipendente comunale Alice Boccadoro. 

Gli argomenti iscritti all'o.d.g. odierno sono i seguenti: 

1) Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 

2) Stato dell'arte "Manto stradale di contrada Sant' Agata e via Michele Lizzi del 
Conune di Agrigento". 

Il Presidente constatata la validità della seduta, avvia lavori con la lettura del 

verbale della seduta precedente, che viene approvato all'unanimità dei presenti. 

Il Presidente relaziona sull'odg" Stato dell'arte "Manto stradale contrada Sant'Agata 

e via Michele Lizzi del Comune di Agrigento". 

Il Presidente apre la seduta ed evidenzia che nonostante le rassicurazioni e lo 

interesse manifestato da parte dell'Amministrazione, ad oggi non sono stati fatti 

interventi e, dunque lo sta sto del manto stradale continua ad essere dissestato e, 

dunque ribadisce l'importanza dell'utilizzo di entrambe le vie per attenuare gli 

effetti di pericolosità. 

Purtuttavia, l'aver appreso tramite giusta mail, dell'assenza dell'Assessore Principato 

per motivi istituzionali già presi in precedenza, il Presidente, chiede che venga 

ritrattato lo stesso punto, in presenza dell'Assessore affinchè dia dEd chiarimenti 

sullo stato attuale. 



Il Consigliere Alfano prende la parola e chiede ai componenti di porre all'attenzione 

dell'Ing. Principato un piano di illuminazione di suddette strade che ne sono prive, se 

già non si è provveduto. 

La Commissione dopo una riflessione all'unanimità decide di dare mandato alla 

Segretaria di scrivere all' Assessore affinchè fornisca una planimetria della via Santo 

Agata oggi chiamata Via Duca di Cesarò e della Via Lizzi per potere avere un quadro 

dettagliato e completo delle suddette strade. 

Presidente alle ore 11:45 chiude i lavori. 

Alice Boc 


